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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Opnieuw kinderen zonder belangenafweging in 
bewaring» (ingezonden 19 februari 2015). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 18 maart 
2015) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Opnieuw kinderen zonder belangenafwe-
ging in bewaring»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze berichtgeving in strijd lijkt te zijn met uw eerdere 
toezeggingen gedaan tijdens het Algemeen overleg d.d. 4 februari 2015 om in 
lijn met twee eerdere gerechtelijke uitspraken geen kinderen meer in 
bewaring te stellen zonder voorafgaande kenbare belangenafweging van de 
kinderen? 

Vraag 3
Hoe verklaart u dat er wederom, in strijd met de eerdere gerechtelijke 
uitspraken, een zaak is waar een concrete belangenafweging lijkt te ontbreken 
ten aanzien van kinderen die bovendien kwetsbaar waren gezien hun 
behandeling bij een psychiater? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u de zinsnede in het formulier dat de maatregel van bewaring 
«ondanks de beleidsafspraken»aan dit gezin wordt opgelegd? Welke functie 
hebben beleidsafspraken als daaraan op deze wijze voorbij kan worden 
gegaan? 

Vraag 5
Wat gaat u doen om zeker te stellen dat er in de toekomst in alle gevallen 
een concrete en kenbare belangenafweging van de kinderen zal plaatsvinden 
voordat een bewaringsmaatregel aan die kinderen wordt opgelegd? 

1 Defence for Children d.d. 18 februari 2015, http://www.defenceforchildren.nl/p/140/4222/mo233-
m80/opnieuw-kinderen-zonder-belangenafweging-in-bewaring
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Vraag 6
Hoe gaat u zeker stellen dat het belang van de kinderen de eerste overweging 
vormt en dat recht wordt gedaan aan het uitgangspunt dat het in bewaring 
stellen van kinderen een ultimum remedium is? 

Vraag 7
Hoe gaat u voorkomen dat in de toekomst inbewaringstellingen worden 
opgelegd aan kinderen zonder dat gemaakte beleidsafspraken in acht worden 
genomen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Schouw (D66) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
bericht Opnieuw kinderen zonder belangenafweging in bewaring (ingezonden 
19 februari 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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